



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 сентября 2013 года, № 179 (5823)

Среда

ВИЗИТ БЫЛ ПЛОДОТВОРНЫМ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин 10 сентября посетили Самарканд



Высокий гость начал осмотр исторических памятников древнего города с обсерватории Мирзо Улугбека. Эта обсерватория свидетельствует о великом гении наших предков, глубоких корнях и многовековых традициях развития отечественной науки. Си Цзиньпин был ознакомлен с жизнью и научным наследием Мирзо Улугбека.

Руководители двух государств посетили мавзолей Амира Темура и комплекс Регистан.

Председатель Китая с большим интересом осмотрел комплекс Регистан, являющийся уникальным памятником восточно-европейского зодчества. Ознакомился с постоянно действующей здесь выставкой изделий национального ремесленничества. В Самарканде

издревле были развиты ремесленничество, торговля. Изделия умелых самаркандских мастеров по Великому шелковому пути распространялись по всему миру, в том числе пользовались большим спросом в Поднебесной. В развитии торговых связей Китая с разными странами и в дальнейшем обогащении его культуры важную роль играл Самарканд.

Си Цзиньпин особо отметил, что исторические памятники Самарканда, являющиеся символом древней культуры и узбекской национальной государственности, высоким образом национального зодчества, произвели на него незабываемое впечатление.

— Я очень рад, что удастся возможности посетить город Самарканд — один из центров мировой

цивилизации. Я воочию убедился в том, что в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова проводится широкомасштабная работа по всестороннему развитию страны, сохранению исторических памятников, по созиданию и благоустройству, — сказал Си Цзиньпин. — Я глубоко убежден, что народ Узбекистана во главе с Президентом

Исламом Каримовым и впредь будет добиваться больших успехов и рывков.

Государственный визит Председателя Китайской Народной Республики в Республику Узбекистан был всесторонне плодотворным. В завершение переговоров, проходивших в резиденции Куксарай, Ислам Каримов и Си Цзиньпин подписали Договор о дружбе и сотрудничестве и Совместную декларацию о дальнейшем развитии и углублении двусторонних отношений стратегического партнерства. Также было подписано множество взаимовыгодных документов на межправительственном, межведомственном уровнях в целях дальнейшего развития сотрудничества в сфере промышленности, освоения минеральных ресурсов, энергетики, транспорта и высоких технологий, расширения гуманитарных связей. Все это способствует подъему стратегического партнерства между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой на качественно новый уровень.

На этом государственном визите Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина в Республику Узбекистан завершился. Руководитель Китая отметил, что его визит в Узбекистан был очень плодотворным, и выразил глубокую признательность Президенту Исламу Каримову за искренний и теплый прием.

Анвар САМАДОВ,
Голиб ХАСАНОВ,
спец. корр. УзА.
Фото А. АБДУЛЛАЕВА.

рамках совместной реализации социально значимых проектов и поддержки узбекистанцев с 22-й годовщиной независимости нашей страны.

Представитель компании «Internationale Container Transport GmbH Berlin» К. Бернекер сообщил, что с интересом ознакомился с информацией о современном социально-экономическом развитии Узбекистана, культуре и традициях узбекского народа. Также он отметил, что общился с представителями нашей страны о вопросах активизации взаимовыгодного сотрудничества в сфере современных технологий, альтернативных и возобновляемых источников энергии, логистики и других отраслей.

Руководитель туристической компании «ARTO Reisebüro Berlin» С. Акбарзаде охарактеризовал Узбекистан как страну с богатой историей, культурой и огромным туристским потенциалом.

В последние годы мы совместно с компанией «Silk Road Company» и при содействии посольства Узбекистана в Берлине успешно осуществляли ряд проектов, направленных на дальнейшее укрепление культурно-гуманитарного сотрудничества между Узбекистаном и Германией, — рассказал он. — В настоящее время я работаю над проектом «Шелковый путь», который включает в себя интересные туристские направления Узбекистана. В следующем году мы планируем наладить туры в Самарканд, Бухару, Хиву и Ташкент для нескольких групп туристов из Германии.

Выступая на церемонии открытия мероприятия, генеральный секретарь BMZ Х.-Ю. Беерфельц пригласил гостей совершили своеобразное «кругосветное путешествие» по выставочным павильонам, подчеркнув высокий уровень сотрудничества Германии с представленными странами. По его словам, цель данной акции — выражение готовности BMZ соудействовать развитию во всем мире.

Федеральный министр экономического сотрудничества и развития Германии Д. Нильель позитивно оценил уровень германо-узбекского сотрудничества в

ИА «Жахон».

Короткой строкой

Большое новоселье

состоится скоро поселке Яллама Чиназского района Ташкентской области, где жителей села по типовым проектам ведется строительство 38 жилых домов со всеми удобствами. Здесь задействованы специалисты трех подрядных строительных организаций, имеющих большой опыт. При возведении жилья и инженерных коммуникаций в основном используются местные высококачественные строительные и отделочные материалы.

Охрана земли

и рациональное пользование ею стали основной темой пресс-конференции, организованной Госкомгеодезкастом. Отмечалось, что комитет проводится последовательная работа по обеспечению соблюдения Земельного кодекса и других законодательных актов, предотвращению их нарушения. Одним из механизмов в решении этих задач является сотрудничество со средствами массовой информации, организация семинаров на местах, разъяснительная работа, систематическое осуществление проверки соблюдения закона.

Международный фестиваль

«Спорт в кино и на телевидении» состоится в столице 18–20 сентября. Отечественным зрителям будет показано более 20 фильмов из Германии, Франции, Португалии, Беларуси, Латвии, Ирана. Узбекский кинематограф будет представлен телевизионными очерками, социальными роликами и репортажами, посвященными развитию спорта в Республике. Отобранные материалы примут участие во Всемирном фестивале «Sport Movies & TV» в Милане.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ОТ СИЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА К СИЛЬНОМУ ГРАЖДАНСКОМУ ОБЩЕСТВУ

Победила дружба и сплоченность

В СТОЛИЧНОМ Дворце «Туркистан» состоялся заключительный этап конкурса «Самый образцовый орган самоуправления граждан».

Этот ежегодный традиционный конкурс проводится фондом «Махалла» совместно с организациями-партнерами в целях изучения, распространения и стимулирования лучшего опыта работы по комплексному развитию махаллей, повышению благосостояния их жителей, широкой пропаганде национальных духовных ценностей. Он стал ярким проявлением того, что в годы независимости роль махалли как уникального института гражданского общества последовательно возрастает.

Важным фактором этого

процесса является огромное внимание, уделяемое Президентом страны расширению прав и полномочий органов самоуправления граждан, совершенствованию их организационно-правовых основ, созданию необходимых условий для эффективной деятельности и стимулированию труда работников системы.

В этом году районные и областные этапы данного конкурса прошли в июне–июле, а отборочные этапы Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента — в августе. А недавно более 600

активистов махаллей со всех регионов страны собрались во Дворце «Туркистан», чтобы морально поддержать работников сходов граждан, удостоенных первого места на областном этапе. Это 14 команд, в составе каждой — председатель схода граждан, ответственный секретарь, консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, руководитель общественной структуры «махалла посёбни».

Первое условие конкурса предполагало изучение предоставленных участниками материалов и документации, рассказывающих об их деятельности. Комpetentное жюри рассмотрело их, согласно

определенным в положении критериям, и дало оценку, руководствуясь принципами законности, справедливости, объективности.

Выполнив второе условие, конкурсантам презентовали проделанную работу по обеспечению на своей территории исполнения законодательных актов, задач Государственной программы «Год благополучия и процветания». В целом, был продемонстрирован анализ достижений и показателей за последние два года по основным направлениям деятельности.

Презентации включали положительные примеры работы председателя схода граждан, его кенгаша, активистов.

2

КУРСОМ РЕФОРМ

Весомый вклад в развитие базовых отраслей экономики

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ рост Узбекистана во многом определен развитием базовых отраслей, в которых реализуются масштабные инвестиционные проекты, связанные в первую очередь с увеличением промышленного производства и повышением конкурентоспособности экономики республики.

В этой работе активное участие принимают и коллектив института «Узтяжнефтегазхимпроект», выполняющего функции генерального подрядчика по проведению проектных работ по стратегически важным инновационным проектам в

базовых отраслях экономики. К примеру, бюро по горнорудной и тяжелой промышленности института активно сотрудничает в этом направлении с крупными промышленными гигантами.

ФОРУМЫ

Яркое лето детства

III РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФОРУМ организаторов летнего отдыха и оздоровления детей состоялся в столичном Дворце «Туркистан». В нем приняли участие представители профессиональных союзов, руководители министерств, ведомств и общественных организаций, журналисты. Организатором форума выступил Совет Федерации профсоюзов Узбекистана.

Председатель Федерации профсоюзов Узбекистана Т. Нарбаева и другие отметили, что в нашей стране ведется широкомасштабная работа по обеспечению защиты прав и интересов детей, воспитанию их гармонично развитыми личностями. Особое внимание при этом уделяется организации содержательного и мониторинга по их реализации, в состав которой вошли руководители заинтересованных министерств и ведомств республики. В результате реализации Концепции отдыха и оздоровления детей в Республике Узбекистан оздоровительные лагеря являются не просто местом, где ребята увлекательно проводят время, они помогают им развивать физические и интеллектуальные способности.

Пролетели три месяца летних каникул. Пора подвести итог с тем, чтобы проанализировать проделанную работу, определить задачи предстоящего периода. По данным Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, нынешним летом по всей стране для ребят распахнули двери 1 058 оздоровительных лагерей. Более 293 тысяч детей отдохнули в них с пользой для здоровья и общего развития. Увеличилось количество специализированных лагерей. Среди них — направленные на интеллектуальное развитие детей, военно-спортивные, эколого-биологические, труда и отдыха, краеведческие, технического творчества и социальной адаптации.

ропления детей в Республике Узбекистан оздоровительные лагеря являются не просто местом, где ребята увлекательно проводят время, они помогают им развивать физические и интеллектуальные способности.

Пролетели три месяца летних каникул. Пора подвести итог с тем, чтобы проанализировать проделанную работу, определить задачи предстоящего периода. По данным Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, нынешним летом по всей стране для ребят распахнули двери 1 058 оздоровительных лагерей. Более 293 тысяч детей отдохнули в них с пользой для здоровья и общего развития. Увеличилось количество специализированных лагерей. Среди них — направленные на интеллектуальное развитие детей, военно-спортивные, эколого-биологические, труда и отдыха, краеведческие, технического творчества и социальной адаптации.

3

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЕ

Акт милосердия: четкость, скрупулезность

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ прокуратуре Республики Узбекистан состоялось межведомственное совещание, посвященное исполнению постановления Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан «Об амнистии в связи с двадцатой годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан» от 5 декабря 2012 года.

В нем приняли участие представители Сената Олий Мажлиса, Кабинета Министров, первый заместитель председателя Верховного суда Республики Узбекистан, председатели Верховного суда Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского судов по уголовным делам, руководство Генеральной прокуратуры и представители подразделений Генпрокуратуры, хокимиятov областей, ряда министерств, Государственного налогового и таможенных комитетов, Республиканского благотворительного общественно-го фонда «Махалла», а также руководители их

территориальных подразделений.

На мероприятии обсуждены итоги исполнения акта амнистии, организация и проведение работ в данном направлении, вопросы повышения квалификации ответственных работников и недопущения ими злоупотреблений при исполнении акта амнистии.

На совещании отмечено, что проделана определенная работа по обеспечению исполнения постановления об амнистии, в частности, акт амнистии был применен в отношении 68 809 лиц, из которых 42 649 лиц освобождены от уголовной ответственности и наказания,

26 160 лицам сокращены сроки наказаний и выдана материальная помощь в размере 897 миллионов сумов.

Вместе с тем, подвергая критике недостатки и нарушения в работе специальных территориальных комиссий и центров адаптации при хокимиятах, органов дознания, следствия, исполнения наказания, судов, судебных исполнителей и других ответственных ведомств, особо отмечено о необходимости устранения и предотвращения причин их возникновения, а также недопущения в дальнейшем таких фактов.

В ходе совещания определены задачи по обеспечению точного и единообразного исполнения акта амнистии и дальнейшему усилению сотрудничества между судами, правоохранительными органами и

Пресс-служба
Генеральной прокуратуры.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

В интересах подрастающего поколения

ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ и условия созданы в нашей стране для воспитания здорового, всесторонне развитого молодого поколения, в том числе детей, оставшихся без родительской опеки. Это было еще раз отмечено на встрече в ассоциации «SOS – детские деревни Узбекистана», которую посетил прибывший в нашу страну президент международного общества «SOS Киндердорф Интернейшил» Сидхарта Каул.

Ассоциация способствует физическому, интеллектуальному и духовному развитию таких детей, защищает их права и интересы, содействует интеграции в общество, занимается созданием достойных условий жизни. В настоящее время ее филиалы работают в Ташкенте, Самарканде и Ургенче, где в тридцати двух SOS-семьях воспитывается около двухсот детей.

Когда большинство развитых стран испытывало на себе негативные последствия глобального кризиса, в Узбекистане его воздействие практически не

ощущалось, — сказал Сидхарта Каул. — Особого внимания заслуживает тот факт, что руководство вашей страны поддерживает деятельность ассоциации и в правовом, и в финансовом отношении. Здесь имеются все возможности для укрепления здоровья, гармоничного воспитания детей со сложной судьбой в условиях, близких к семейным.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам укрепления международного сотрудничества в области защиты интересов детей.

М. ИСАМИТДИНОВА.

Наша махалля, например, многонациональна. В ней все живут в мире и согласии. Именно дружба и взаимопонимание помогает положительно решать любые жизненные вопросы. В текущем году удалось провести водопровод для улучшения обеспечения чистой питьевой водой, установить новый трансформатор для электроснабжения. Жители махалли эффективно пользуются приусадебными участками, создают теплицы, также занимаются животноводством. Все это служит повышению доходов. За последние шесть лет в нашей махалле не было ни одного случая развода. Выпускники колледжей трудоустроены. Надо сказать, что сегодня неизвестно имеют облик даже отдаленные кишлаки. Люди чувствуют уверенность в завтрашнем дне.

Второе место присуждено сходу граждан кишлака «Нурсук» Узбекистанского района Ферганской области, третье — сходу граждан махалли «Курткы» Джизакского района Андижанской области.

Во время конкурса также были продемонстрированы фотоальбомы, плакаты и стенды, посвященные деятельности махалли, была организована выставка изделий ремесленничества. Участники обменялись опытом по вопросам обеспечения исполнения законодательства, практического воплощения благополучной жизни, крепкой семьи.

— Конкурс показал насколько растет авторитет махалли в обществе, — сказал председатель схода граждан махалли «Курткы» Олимжон Зокиров. — К тому же мы многому научились друг у друга.

Машкура ЗАХИДОВА.

Победила дружба и сплоченность



Фото С. Урманова, УЗА

1 ← Особый интерес вызвал опыт организации деятельности комиссий, «родительских университетов». В ответах на заданные вопросы приводились сведения о том, как в соответствии с новой редакцией Закона «Об органах самоуправления граждан» ведется работа по основным направлениям — таким, как поддержка социально уязвимых слоев населения, осуществление общественного контроля, благоустройство и озеленение территорий, улучшение условий жизни и быта, укрепление семьи,

профилактика ранних браков, действие в трудоустройстве молодежи.

Аксакал, как правило, — знающий человек, умеющий находить верное решение в сложной ситуации. Эти качества ярко проявили председатели во время состояния по третему условию. Их выступления содержали исследующую информацию о той практической работе, которая ведется на местах органами самоуправления граждан. Из рассказанного ими вырисовывалась картина жизни махалли и вся многогранная

деятельность схода граждан, пользующегося доверием людей, куда они обращаются с личными вопросами. Здесь и развитие социальной инфраструктуры, и укрепление духовно-нравственной атмосферы, межнациональной дружбы и согласия.

Залогом достижения успеха в работе органа самоуправления граждан и является прежде всего сплоченность жителей, объединенных общей целью, — сделать родную махаллю процветающей. Наверное, потому не случайно первое место в республиканском этапе занял махаллинский сход граждан с названием «Ахил», что в переводе означает «дружная».

Территория этой махалли, находящейся в Алмазарском районе города Ташкента, радует взор и притягивает внимание любого гостя своей ухоженностью.

— В последние годы осуществлена значительная работа по благоустройству и озеленению, — говорит председатель этого схода Абдухалик Вахобов. — Заасфальтировали 7,5 тысячи квадратных метров, в том числе основные улицы махалли. Постоянно следим за чистотой, санитарным состоянием. В рамках реализации Государственной программы «Год благо-

полчения и процветания» создали яблоневый сад «Алмазар». Почти все работы организуются методом хашара. А институт махалли при поддержке главы государства выступает мобилизующим началом. Израсходовано около 150 миллионов на благоустройство цели.

Большой вклад в это вносят предприниматели, ремесленники, ведущие деятельность на территории махалли.

Второе место присуждено сходу граждан кишлака «Нурсук» Узбекистанского района Ферганской области, третье — сходу граждан махалли «Курткы» Джизакского района Андижанской области.

Во время конкурса также были продемонстрированы фотоальбомы, плакаты и стенды, посвященные деятельности махалли, была организована выставка изделий ремесленничества. Участники обменялись опытом по вопросам обеспечения исполнения законодательства, практического воплощения благополучной жизни, крепкой семьи.

— Конкурс показал насколько растет авторитет махалли в обществе, — сказал председатель схода граждан махалли «Курткы» Олимжон Зокиров. — К тому же мы многому научились друг у друга.

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

11 сентября 2013 года

МЕРОПРИЯТИЯ

Дороги независимости

В ТАШКЕНТЕ прошла пресс-конференция, посвященная вопросам дорожного и мостового строительства в годы независимости. Участники рассмотрели опыт, новшества и другие вопросы в этом направлении. Мероприятие организовала Государственно-акционерная компания «Узавтойул».

В ходе мероприятия отмечалось, что за годы независимости в Узбекистане проложены и отремонтированы тысячи километров автомобильных дорог, в том числе входящих в состав Узбекской национальной автомагистрали. Все эти транспортные артерии выдвигают самые современные требования, реконструировано 175 мостов общей протяженностью 6 645 погонных метров, 19 путепроводов и транспортных развязок длиной из 938 погонных метров.

Однако время не стоит на месте, и перед отраслью и дорожными строителями выдвигаются все новые задачи. Так, только по программе, разработанной в рамках постановления Президента от 21 декабря 2010 года «Об ускорении развития инфраструктуры, транспортного и коммуникационного строительства в 2011–2015 годах», намечены строительство и реконструкция 2 306 километров автомобильных дорог, на которых высокими темпами ведутся строительно-монтажные работы. В том числе строительство и реконструкция автодорог по новому направлению Бейнейн — Кунград — Бухара — Навои — Самарканд — Ташкент — Андижан длиной 1 008 километров. Планируется реконструкция 270-метрового моста через реку Сырдарья на автодороге Гулистан — Ахангаран, строительство транспортного узла на пересечении упомянутой дороги с автодорогой Карасу — Бука — Бекабад. А в рамках этого же документа дорога в объезд массива Сергели по новому направлению простиженностью 22 километра появится к 2015 году. И таких масштабных проектов, начиная с Аксакалом, в ближайшем будущем, в отрасли немало. Представители ГАК «Узавтойул» проинформировали журналистов, что для их осуществления в сроки брошены все силы и задействована самая современная техника.

Особенно, отметил специалисты, наблюдается резкий рост по строительству, реконструкции и ремонту автомобильных дорог, проходящих через территорию нашей республики и относящихся к международному транспортному коридору. А ввод в действие Навоийского и Ангренского логистических центров, реализация на территории нашей страны крупных инвестиционных проектов предъявляют новые требования к дорожному строительству. Отрадно отметить, что за годы независимости значительных подвижек республика добилась и в возведении мостов. Так, было построено и

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

Весомый вклад в развитие базовых отраслей экономики

1 ← Среди них Навоийский и Алмалыкский горно-металлургические комбинаты, Узбекский металлургический комбинат, ОАО «Узбеккумир», АК «Узавтосаноат» и Ташкентский тракторный завод.

Переходя к конкретным проектам, отметим, что за последние годы одновременно с ростом промышленного производства наметился и качественный рывок в машиностроительной отрасли, связанный в первую очередь с организацией и развитием автомобилестроения. В связи с этим повысился внутренний спрос на высокотехнологическую продукцию инструментального сектора машиностроения.

Учитывая это, специалисты института разработали документацию по модернизации и реконструкции инструментального участка для организации производства современной технологической оснастки на базе действующего дочернего предприятия «Технолог Зенкер» ОАО «Технолог». Реализация данного проекта позволит освоить производство качественного нового уровня технологической оснастки и нестандартных изделий для машиностроительной и других отраслей промышленности.

А благодаря проекту «Реконструкция и техническое перевооружение ОАО «Кокандский механический завод АК «Энгетикгазмаш» с целью расширения объемов и ассортимента выпускаемой продукции» предприятие, находившееся на грани банкротства, получило новую жизнь и в настоящее время успешно работает, выпускав востребованную на рынке продукцию.

Приоритетными направлениями деятельности бюро по тяжелой промышленности института являются реализация значимых инвестиционных проектов, направленных на строительство новых современных производств, модернизацию, техническую и технологическую реконструкцию предприятий для динамично-го развития.

Так, в тесном сотрудничестве с руководством Узбекского металлического комбината разработан проект «Расширение производственных мощностей со строительством установки для вакуумирования жидкой стали с реконструкцией агрегата комплексной обработки стали». Его реализация позволит получать высококачественную сталь разных марок, выпускать конкурентоспособную продукцию.

Еще один проект — «Организация производства катанки на стане «300» сортопрокатного цеха № 2 с установкой проволочного блока» позволит наряду с увеличением объемов производства выпускать конкурентоспособную продукцию с высокой добавленной стоимостью, расширить экспортный потенциал предприятия, создать дополнительные рабочие места.

Кстати, работая над этим проектом, специалисты института пришли к выводу, что его реализация возможна только после создания прочной сырьевой базы. Дело в том, что для стабильного обеспечения комбината сырьем нельзя ориентироваться только на металлолом. Поэтому весомый вклад в дальнейшее развитие черной металлургии может внести реализация проекта по освоению крупного титано-магнетитового железорудного месторождения «Тебинбулак» с созданием современного сталелитейного производства мощностью 1,5 миллиона тонн стали в год.

В настоящее время ОАО «Узметкомбинат» — единственное крупное предприятие черной металлургии в Республике Узбекистан, которое не имеет собственных производств. Поэтому данная задача построения технического кремния, который необходим для производства кремния, позволит использовать ее в черной и цветной металлургии для легирования и раскисления стали и сплавов, а также для производства поликристаллического кремния. Технический кремний — необходимый элемент при производстве композитных материалов для автомобилей и железнодорожных вагонов.

В целом, в рамках инвестиционных программ Республики Узбекистан коллектив института вносит существенный вклад в реализацию приоритетных проектов и организацию высокотехнологичных отечественных производств в горнодобывающей промышленности.

Как известно, Узбекистан обладает большими запасами минерально-сырьевых ресурсов, и руководство республики придает огромное значение их добывче и переработке. Решая поставленные задачи, по разработанному институтом проекту начато строительство завода по получению технического кремния. Выпускаемая здесь продукция позволит использовать ее в черной и цветной металлургии для легирования и раскисления стали и сплавов, а также для производства поликристаллического кремния. Технический кремний — необходимый элемент при производстве композитных материалов для автомобилей и железнодорожных вагонов.

В ходе мероприятия отмечалось, что за годы независимости значительные изменения произошли в горнодобывающей промышленности Узбекистана. В частности, для получения высокотехнологичных материалов интерес представляют такие виды горнодобывающего сырья, как кварц и кварциты, альунит и диаспор, тальк и доломит, вермикулит и базальт. И сотрудники института активно заняты и в этом направлении. В настоящее время ведутся работы по

созданию теплоизоляционных материалов на базе использования базальтового сырья, позволяющего производить импортозамещающую и экспортно-ориентированную продукцию с высокой добавленной стоимостью.

В заключение хотелось бы отметить, что многие направления и формы деятельности института реализуются в Узбекистане впервые. К примеру, одной из таких форм стала деятельность научно-технического совета на базе института как межведомственного органа по предварительной и объективной экспертизе инвестиционных проектов.

НТС ведет работу по секциям: газоперерабатывающая и химическая отрасли, горнодобывающая и тяжелая промышленность, электрогидроэнергетика и инфраструктурные системы. В состав секций НТС включены компетентные специалисты различных профилей, эксперты отраслевых научно-исследовательских и проектных институтов, Академии наук, министерств экономики и финансов, Госархитектонии, Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан. НТС определяет целесообразность реализации крупных инвестиционных проектов по техническим и технологическим параметрам, дает оценку эффективности применяемого оборудования.

Как показывает опыт, это является важным фактором успешной разработки многих проектов, реализация которых играет важную роль в дальнейшем росте экономики независимого Узбекистана.

Рустам БАЛТАЕВ,
заместитель главного инженера проекта бюро по горнодобывающей и тяжелой промышленности института «Узтяжнефтегазхимпроект».

Яркое лето детства

1 Режим отдыха и обучения детей был четко продуман до мелочей. Советом Федерации профсоюзов Узбекистана совместно с министерствами здравоохранения, народного образования, внутренних дел, по делам культуры и спорта, а также общественным движением молодежи «Камолот» были разработаны планы культурно-просветительских мероприятий, спортивных соревнований. Согласно Адресной программе строительства новых, реконструкции и капитального ремонта действующих лагерей на 2012–2013 годы введено в эксплуатацию четыре новых оздоровительных лагеря. В частности, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана построены лагеря «Нихол» в Ташкентской области, «Шодлик» в Хорезмской области. В 19 лагерях осуществлен капитальный ремонт, в 13 прошла реконструкция.

В рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания» еще более расширены масштабы организации отдыха детей в лагерях из социально уязвимых, многодетных семей. В частности, обеспечен отдых воспитанников домов «Мехрионлик», детей из малообеспеченных, потерявшими кормильца семей в живописных местах нашей страны. Дети с ограниченными физическими возможностями провели каникулы в оздоровительных лагерях социальной адаптации на льготной основе. Более четырех с половиной тысяч ребят из Приаралья отдохнули по бесплатным путевкам в лучших лагерях столицы, а также Джизакской, Самаркандской, Кашкадарьинской и Ташкентской областях.

Также в рамках программы года Советом Федерации профсоюзов Узбекистана совместно с фондом «Махалла» было организовано бесплатное оздоровление более 600 детей из социально уязвимых семей и детей, оставшихся без попечения родителей. Правили свое здоровье в санаториях системы профсоюзов по путевкам «Мати и дитя» 2 000 детей вместе с мамами.

В детских оздоровительных лагерях проведены просветительские и развлекательные мероприятия, в которых мальчики и девочки обогатили свои знания, получили интересную информацию о достижениях республики в годы независимости.

Сейчас дети вернулись за школьные парты и с удовольствием вспоминают интересные встречи со знаменитыми деятелями науки и искусства, концерты с участием известных артистов, акции «Независимость в моей судьбе», «Страна счастливых детей», «Профсоюзы — детям» и другие

Реклама и объявления

Дильдора РАУПОВА,
Лилия АХМЕДЖАНОВА.

мероприятия, занятия в кружках по различным направлениям, в частности, по изучению иностранных языков. Например, в летнем лагере «Күёши», расположенному в Бостанлыкском районе, уже несколько лет подряд организуется Республиканский лагерь интеллектуального развития. Одаренные ребята проводят здесь каникулы по бесплатным путевкам. В этом году такую возможность получили более 500 детей из всех регионов страны. В «Күёши» созданы все условия для активного отдыха, повышения знаний и укрепления здоровья. Есть обширная библиотека, кружки и творческие студии, классы компьютерной грамотности. Спортивные турниры, межлажерные спартакиады, плавание способствовали физической и моральной закалке детей. И такие специализированные лагеря теперь действуют в каждом регионе страны.

Особое внимание в летних лагерях уделялось обеспечению детей качественным полноценным питанием, включающим мясо-молочные продукты, богатые витаминами овощи и фрукты прямиком с огородов фермерских хозяйств республики. В распоряжении ребят были комфортные столовые, душевые, комнаты духовности и для кружковой работы, библиотеки, бассейны, спортивные площадки. Медпункты были оснащены всем необходимым. Немаловажным моментом стало привлечение к работе в оздоровительных лагерях подготовленных квалифицированных педагогических и медицинских кадров.

На форуме были отмечены лучшие организаторы летнего отдыха детей. Им вручены дипломы, статутка «Страна счастливых детей», учрежденная Республиканской координационной группой, и подарки по таким номинациям, как «Самый ответственный организатор», «Самый лучший начальник лагеря», «Самый заботливый воспитатель», «Самый умелый руководитель кружка», «Самый активный лидер», «Самый ловкий спортивный тренер», «Самый лучший медицинский работник», «Самый лучший повар», «Самый активный сотрудник органов внутренних дел», «Самый лучший партнер», «Самый заботливый хоким», «Журналист, лучше всех освещивший тему» и «Самый образцовый детский лагерь-2013». Также были определены задачи по оздоровлению детей на следующий год. И будем надеяться, что нынешний летний сезон станет для многих ребят ярким воспоминанием детства.

Дильдора РАУПОВА,
Лилия АХМЕДЖАНОВА.

ТЕРРИТОРИЯ СЧАСТЬЯ

В мире творчества и вдохновения



Сегодня по всей стране действует 211 аналогичных учреждений, которые были созданы в соответствии с постановлением Кабинета Министров в целях обеспечения содержательного досуга детей и дальнейшего развития внешкольного образования. На модернизацию самаркандского город-

зования, приобретена новая мебель и оборудование.

— Активными посетителями наших кружков сегодня являются почти шестьсот ребят, — рассказывает его директор Наргиза Кобилова. — Особой популярностью у школьников пользуются кружки по таким направлениям, как вышивка бисером,

замечательным подарком к новому учебному году для самаркандских мальчишек и девчонок стало открытие после капитальной реконструкции городского детского центра «Баркамол авлод».

ского центра «Баркамол авлод» было инвестировано более 500 миллионов сумов. На эти средства был осуществлен капитальный ремонт по самым современным стандартам кабинетов и фасада трехэтажного

кукольный театр, юный художник, журналистика и ораторское искусство на английском языке, дизайн одежды и танцы народов мира. Всего в центре сегодня функционирует почти 40 секций по интересам.

Совсем недавно здесь открылся кружок «Семья и здоровье». Под руководством врача — выпускницы медицинского института Наргизы Хасановой школьники, интересующиеся медициной, теперь изучают общую анатомию, обретают навыки по измерению давления крови, биения пульса, перевязке ран и оказанию первой медицинской помощи.

Стремительно набирает популярность и кружок юного кулинара. Пока дети учатся делать только салаты, но в скором будущем педагог Садокат Кулмурадова намерена перейти и к



сложным блюдам, таким, как плов, жаркое, лагман, чтобы со временем ее воспитанники смогли самостоятельно порадовать своих родителей изысканными блюдами.

А для мальчиков, предпочтитающих техническое творчество, в центре проводятся занятия по авиамоделированию, робототехнике, фотодизайну. Накануне нового учебного года руководство центра подписало соглашение о сотрудничестве с местным профессиональным колледжем автомобилестроения. Специалисты данного учебного заведения будут знакомить юношей с конструкциями автомобилей, учить ребят ремонтировать машины.

Стараясь идти в ногу со временем, в «Баркамол авлод» в новом учебном году открылись сразу пять круж-

ков по иностранным языкам. В целях закрепления пройденного материала в центре проходит интересный эксперимент: один раз в неделю и дети, и педагоги общаются между собой только на английском языке. По словам учителей Камолы Ахмедовой, Саноат Хакимовой и Лобар Нарзуллаевой, залогом быстрого освоения иностранного языка является регулярное общение.

С первых дней сентября в Самаркандском городском центре «Баркамол авлод» начали активно готовиться к различным конкурсам областного и республиканского масштаба, которых в течение учебного года будет организовано немало. Здесь верят, что воспитанники центра всегда будут в числе лучших.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ.

ОБРАЗОВАНИЕ

Учись и обретай знания

В НАШЕЙ стране проводится масштабная работа по воспитанию гармонично развитого подрастающего поколения. В этом деле определяющая роль принадлежит системе образования, где закладывается фундамент знаний каждого человека.

В наступившем новом учебном году в 688 общеобразовательных школах Наманганской области за парты сели более 350 тысяч детей, которым созданы все необходимые условия для получения знаний, занятый физкультурой.

За последние 10–12 лет в регионе ремонтно-строительные работы осуществлены в 545 образовательных учреждениях. Только в текущем году реконструировано десять и капитально отремонтировано 13 общеобразовательных школ. На эти цели израсходовано 13,5 миллиарда

сумов. Огромные средства из бюджета направлены также на их материально-техническое обеспечение. В частности, для нужд общеобразовательных школ приобретены приборы для учебных лабораторий, компьютерная техника, учебные принадлежности.

— В бывые годы наше образовательное учреждение находилось, откровенно говоря, в плачевном состоянии, — рассказывает директор общеобразовательной школы № 35 города Наманган Гулбахор Аскаралиева. — Плохо работала система освещения, оконные рамы и двери

пришли в полную негодность, полы скрипели, протекала крыша. После капитального ремонта школа преобразилась до неузнаваемости. Главный корпус, спортивный зал, столовая обрели новый вид. Заново отстроена котельная. На это потрачено свыше одного миллиарда сумов. Строительно-отделочные работы здесь были осуществлены коллективом ООО «Чорток баркамол авлод, курилиш сервис» качественно и в намеченный срок.

В результате более 1 250 учащихся приступили здесь к занятиям в светлых, просторных и хорошо освещенных классах.

Платят ХАМДАМ, наш соб. корр.

МАГАЗИН-САЛОН
NOM



Теперь для вас не составит труда распознать личность нарушителя или определить номер автомобиля, просмотрев запись системы видеонаблюдения.

IP камеры: Dahua, GeoVision, Hikvision для цифровых систем видеонаблюдения

Товар сертифицирован

Setko

БИОМЕТРИЧЕСКИЕ И КАРТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ КОНТРОЛЯ И УПРАВЛЕНИЯ

- Обеспечение пропускного режима
- Контроль и учет рабочего времени
- До 30 000 пользователей на систему
- Категоризация доступа в помещения
- Широкий ценовой диапазон

238-99-99, 238-99-97, www.setko.uz

Уважаемые пассажиры!



UZBEKISTAN airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» расширяет географию полетов и сообщает об открытии нового направления в Россию!

Рейсы по маршруту

ТАШКЕНТ – ВОЛГОГРАД – ТАШКЕНТ

будут выполняться еженедельно на комфортабельных самолетах A320

Телефон для справок (998 71) 140-02-00
www.uzairways.com

Сертификат № СЭ 1-0

Uzbekistan Airways – safety, stability, comfort

ООО «SN INVEST»

представляет:

- тракторы
- кормоуборочные комбайны
- кукурузоуборочные комбайны
- пресс-подборщики
- косилки-измельчители
- косилки дисковые
- косилки сегментно-пальцевые
- косилки для хлопчатника
- плуги обычные
- плуги оборотные
- плуги дисковые
- валкообразователи

- чизель
- борону
- сеялки зерновые, овощные и хлопковые
- разбрасыватели органических и минеральных удобрений
- измельчители, смесители и раздатчики кормов
- экскаваторы-погрузчики
- экскаваторы-бульдозеры
- траншеекопатели

Тел.: (+99871) 150-58-58, 150-69-69. www.snitest.uz E-mail: info@sniinvest.uz



ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
«Выполнение научно-исследовательских работ «Дополнение к проекту разработки
нефтегазового месторождения Оккул» LUO/48/09-13/369

В конкурсных торглах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торглах и/или в выполнении аналогичных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- a среднегодовой объем аналогичных по характеру и степени сложности работ, выполненных в период 2010 — 2012 гг. в размере не менее 1 500 000 (одного миллиона пятьсот тысяч) долларов США;
- b за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по 5 (пяти) или более договорам на выполнение проектно-технологической документации на разработку месторождений углеводородного сырья с защитой работ в государственных органах;
- c лицензионное специализированное программное обеспечение для создания геолого-гидродинамических моделей резервуаров углеводородного сырья;
- d руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и степени сложности работ не менее 5 (пяти) лет;
- e квалифицированных специалистов, необходимых для выполнения работ, являющихся предметом торгов;
- f возможность получения необходимых банковских гарантий на обеспечение конкурсной заявки и выполнение контракта.

При этом, если участник представляет собой консорциум, то ведущий партнер должен отвечать критериям, указанным в п.п. б), г), е).

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 30 сентября 2013 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.09.15 октября 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.09.15 октября 2013 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

КОНФЕРЕНЦИИ

«Узбекистан — одна из ведущих спортивных стран»

В ТАШКЕНТЕ проходит международная конференция «Развитие паралимпийского движения в Азии». Ее проводят Азиатский паралимпийский комитет совместно с Национальной паралимпийской ассоциацией Узбекистана. В ней принимают участие делегаты из 23 стран континента, в том числе Китая, Японии, Южной Кореи, Сингапура, Катара и других государств.

Центральным событием работы форума стало сообщение о награждении Президента Узбекистана Ислама Каримова орденом Азиатского паралимпийского комитета — высшей наградой этой организации, вручаемой за выдающийся вклад в развитие паралимпийского движения и социальную защиту инвалидов, занимающихся спортом. Президент Азиатского паралимпийского комитета Дато Зайнал Абу Зарин в своем выступлении отметил, что хотя паралимпийский спорт в Узбекистане имеет не большую историю, в республике благодаря личному вниманию главы государства проделана огромная работа в этой области, а узбекские паралимпийцы добиваются отличных результатов на самых престижных соревнованиях, в том числе и на Олимпийских играх. Он подчеркнул, что наша страна стала одной из ведущих по паралимпийскому спорту держав на континенте и является примером его развития для других государств, в чем несомненная заслуга Президента Узбекистана.

Другие выступавшие также отмечали, что проведение этого авторитетного форума в нашей столице указывает на огромное внимание государства к развитию спорта в республике, пропаганде здорового образа жизни, привлечению молодежи к спорту, материальной и моральной поддержке людей с ограниченными возможностями, в том числе и путем создания всех необходимых условий для их участия в спортивных мероприятиях. Ярким примером этого служит постановление Президента от 25 февраля 2013 года «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV летним Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)».

Работа конференции продолжится три дня. Намечено обсудить программу мероприятий азиатского паралимпийского движения до 2020 года, включая крупные соревнования, подписать Ташкентскую декларацию между Азиатским паралимпийским комитетом и его межрегиональными исполнительными органами.

Игорь САНЕЕВ.

На правах рекламы

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН «Услуги водоснабжения и санитарии. Инвестиционная программа. Транш 4»

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

на выполнение работ по проектированию систем канализации

Группа подготовки и управления программой АБР (ГПУП) агентства «Узкоммуниципром» объявляет о принятии выражения заинтересованности на разработку проектной и тендерной документации по проекту «Реконструкция систем канализации городов Фергана и Маргилан».

Услуги по детальному проектированию необходимы ориентировочно с февраля по август 2014 года, проведение авторского надзора за ходом строительства этих объектов (в период 2015—2017 гг.).

Краткое описание закупаемых услуг

В соответствии с руководством по использованию консультантов АБР ГПУП агентства «Узкоммуниципром» наймет компанию или совместное предприятие для разработки детальной проектной документации.

В соответствии с законодательством Республики Узбекистан проектная деятельность является лицензируемой. В связи с этим претенденты должны иметь или получить лицензию на этот вид деятельности в Узбекистане или должны объединиться с одной из узбекских компаний, имеющих такую лицензию.

Предложения должны быть представлены на английском или русском языке по адресу:

Группа подготовки и управления программой агентства «Узкоммуниципром»,
100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1, каб. 716.
Телефон (8-371) 235-26-78. Тел./факс (8-371) 234-05-59.
E-mail: ppmu@uzcsm.uz

Телефоны для справок: в г. Ташкенте (8-371) 234-12-62, в г. Фергане (8-373) 242-61-39.

TS36A/106

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН «Water Supply and Sanitation Services Investment program. Tranche 4»

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST

to for Development of the Detailed Design of Sewerage System

ADB Program Preparation and Management Unit (PPMU) of Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuñizmat» declares the commencement of reception expression of interest for development of detailed designing and bidding documents under «Reconstruction of sewerage systems in Fergana and Margilan cities».

Consulting services for detailed designing are necessary for the period February—August 2014, engineering supervision under these objects for the period 2015—2017.

Brief Description of Procuring Services:

In accordance with ADB Guidelines on Use of Consulting Services PPMU of Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuñizmat» will hire a firm or joint venture for development of the detailed design documents.

According to legislation of the Republic of Uzbekistan design activity is licensed. In this connection, bidders should have or get the licence for this kind of activity in Uzbekistan or should associate to one of the Uzbek companies having such licence.

Program Preparation and Management Unit of the Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuñizmat»

1. Niyozbek Yuli, office 716, Tashkent 100035, Uzbekistan

Phone: (+998 71) 235-26-78. Phone/Fax: (+998 71) 234-05-59.

E-mail: ppmu@uzcsm.uz

For information: in Tashkent (8-371) 234-12-62, in Fergana city: (8-373) 242-61-39.

TS36A/106

ГРАНИ КУЛЬТУРЫ

Театры открыли сезон

После летнего перерыва на афишах популярные и любимые зрителями спектакли

«Узбекча ракс» — постановка Узбекского национального академического драматического театра, сюжет которой основан на истории одной семьи, в чей дом пришла молодая невестка. Героине приходится преодолеть немало трудностей на пути к счастливой жизни. Спектакль вызывает бурю эмоций, но главное, помогает осознать, что ничего на свете нет ценнее крепкой семьи.

— Поклонников театрального искусства ожидает много интересных спектаклей, немало запланировано премьер, — говорит начальник управления творческо-производственного объединения «Узбектеатр» Эсонбай Уринов. — Только за первое полугодие этого года в театрах республики показано свыше пяти тысяч спектаклей, из них около шестисот премьер, столько же планируется и во второй половине. В ближайшее время состоятся гастроли столичных театров в регионы.

Великая роль театра в повышении духовности и просвеще-

тельства населения, ведь через призму образов актеры призывают зрителей к добру и справедливости, воспитывают лучшие человеческие качества. Примечательно, что колossalный труд работающих в этой сфере людей высоко оценен. Так, в преддверии 22-го юбилея независимости в соответствии с указом Президента орденом «Мехнат шуҳрати» награжден главный режиссер Узбекского госу-



дарственного музыкального драматического театра имени Мукими Боходир Назаров, звания «Заслуженная артистка Узбекистана» удостоилась актриса Узбекского

национального академического драматического театра имени Мукими. Бердикулова и другие.

Среди тех, кому посчастливилось быть среди

награжденных, и руководитель труппы Ташкентского государственного театра музыкальной комедии (оперетты) Нина Чернявская, удостоенная ордена «Дустлик». Под ее руководством сыграно более 50 музыкальных спектаклей, одним из которых несколько дней назад театр открыл свой 41-й сезон.

Публике представили классическую оперетту под названием «Сильва» (на снимке).

— В постановке задействованы лучшие творческие кадры театра, — говорит руководитель и главный режиссер театра заслуженный работник культуры страны Сергей Каприлов. — Наш первый спектакль, можно сказать, прошел на одном дыхании, ведь это как глоток свежего воздуха, который был так необходим и актерам, и зрителям после летнего перерыва.

Громогласно заявила о себе и постановка «Аршин мал-лан» Узбекского государственного музыкального драматического театра имени Мукими. В ближайшие дни в стенах Дворца «Туркистан» пройдет спектакль «Амулет любви» Государ-

ственного академического Большого театра имени Алишера Навои. Своих зрителей ждут и творческие коллективы других театров страны.

Театральная жизнь Узбекистана богата и насыщена, ведь помимо премьер, текущих спектаклей проводятся конкурсы и фестивали. Немало проектов республиканского масштаба, таких, как смотры-конкурсы «Дебют» и «Сени куйлаймиз, замондош». Стоит отметить, что они не раз за

служивали высокой оценки как отечественных специалистов, так и зарубежных. Большой интерес вызывают и международные фестивали, которые регулярно проводятся в нашей стране. Так, в мае нынешнего года зрители аплодировали мировым исполнителям оперного и балетного искусства фестиваля «Ташкент баҳори», а уже в октябре на узбекской земле соберутся лучшие творческие труппы мира, чтобы участвовать в конкурсной программе «Theatre.uz».

Все это помогает еще больше сблизить культуры разных стран и приобщить отечественного зрителя к национальному и общемировому театральному искусству.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш корр.

ПРИЗНАНИЕ

Успех национального ансамбля «Сабо» во Франции

АНСАМБЛЬ национального танца «Сабо» при ГАБТе имени Алишера Навои вернулся из продолжительного фестивального тура по Франции. В течение месяца молодые узбекские артисты с большим успехом выступили на пяти крупных международных фольклорных фестивалях в городах Монтиньяке, Аргентоне, Лужоле, Саране и Монтрей.

Судя по многочисленным отзывам, высокий уровень исполнительского мастерства участников «Сабо» произвел на взыскательную французскую публику неизгладимое впечатление.

Большой фурор коллектива произвел на фестивале в Монтиньяке, в котором также приняли участие ансамбли из Венесуэлы, Испании, Кипра, Колумбии, Малайзии, Польши, Франции и Центральноафриканской Республики.

Комментируя выступления «Сабо», директор Междуна-

чрезвычайно приветлив, жизнерадостен и открыт. Также порадовало живое музыкальное сопровождение. Выступления «Сабо» на фестивалях Франции, где любят и почитают культуру других народов, стали весомым вкладом в развитие диалога культур и цивилизаций.

Также он рассказал, что одно из туристских агентств Монтиньяка готовит для местных жителей тур в Узбекистан, запланированный на май 2014 года, в свете чего гастроли узбекских артистов стали не только музыкальным подарком, но и своеобразным приглашением.

Мэр Монтиньяка Лоран Матье выразил удовольствие, с которым власти и население французских городов принимали у себя делегацию предста-

вителей узбекской культуры, и поблагодарил «Сабо» за подаренный праздник национального танца и пластической красоты.

— Талантливый коллектив из Ташкента оставил у любителей искусства благоприятные впечатления, — поделился он. — Мы заинтересованы в развитии французско-узбекского культурно-гуманитарного сотрудничества и всегда рады видеть своих узбекских друзей здесь, в Монтиньяке.

Ансамбль «Сабо», созданный в 2003 году на базе детского танцевального ансамбля «Ассалом, Күш!», неоднократно представлял узбекскую культуру за рубежом, становясь лауреатом и победителем международных конкурсов и фестивалей. В творчестве коллектива, получившего широкую известность, воплощены все три основные школы узбекского танца — ферганская, бухарская и хорезмская.

ИА «Жахон».

АКЦИИ

Шоколадно-молочный праздник

ДЕТСКИЙ праздник в столичном парке имени Бабура для 50 детей из домов «Мехрибонлик» Ангрен и Ташкента организовало СП «Нестле Узбекистан».

Это мероприятие было приурочено к выходу на рынок Узбекистана нового шоколадно-молочного коктейля «Nesquik». Детишкам ожидала веселая развлекательная программа с участием знаменитого мультипсонажа — кролика Квики, который рассказал ребятам о полезных свойствах нового продукта. Дети с удовольствием участвовали в увлекательных играх и конкурсах, а также дегустации шоколадного коктейля. Праздник закончился раздачей этого лакомства, а приглашенные детишки, получив призы и подарки, отправились пополнять эмоции на разных аттракционах.

Анвар ТУРАЕВ.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-922.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 762. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.



ISSN 2010-8877
9772010 667001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
Л. КУЧЕРЕНКО
Х. УБАЙДУЛАЕВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 22.35 Подписано в 23.05

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан